

##ATO TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL

##TEX Prefeitura Municipal de Araponga/MG torna público a RERRATIFICAÇÃO da publicação referente à Tomada de Preço nº 010/2022, tendo por objeto a contratação de empresa na área de construção civil, objetivando a execução calçamento em trechos de estradas vicinais, pelo tipo Menor Preço Global por LOTE, tudo em conformidade com o Contrato de Repasse nº 914373/2021/MAPA/CAIXA. Considerando o valor global das obras constantes nos lotes 001 à 004, deve o processo, ser alterado para a modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA. Assim, onde se lê Tomada de Preço nº 010/2022, leia-se CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2022. Onde se lê, abertura na data de 16/12/2022, às 09h00min, leia-se abertura dia 05/01/2023, às 09h00min. O edital RERRATIFICADO poderá ser retirado no site: [www.araponga.mg.gov.br](http://www.araponga.mg.gov.br). Informações no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, situado na sede da Prefeitura Municipal, na Praça Manoel Romualdo de Lima, nº 221, Centro, Araponga/MG, ou por telefone. (31) 3894-1100.

##DAT Araponga/MG, 06/12/2022.

##ASS Luiz Henrique Macedo Teixeira.

##CAR Prefeito Municipal.